

Američanům, kteří se odmítnou přihlásit k odběru „dobrovolného“ vládou vydaného digitálního průkazu totožnosti, mohou být zdravotní služby ZAMÍTNUTY

lipovylis.cz/wordpress/americanum-kteri-se-odmitnou-prihlasit-k-odberu-dobrovolneho-vladou-vydaneho-digitalniho-prukazu-totoznosti-mohou-byt-zdravotni-sluzby-zamitnuty

David Z Moravy

24. srpna 2024

Autor Ethan Huff // 22. srpna 2024

Před koncem svého funkčního období plánuje prezident Joe Biden podepsat exekutivní příkaz (EO), aby urychlil přijetí standardizované platformy digitální identifikace kontrolované Washingtonem, DC.

System digitálního ID bude vyžadovat, aby Američané ověřili svou identitu a věk, aby měli přístup k určitým veřejným webům a službám. To zahrnuje Obamacare a další vládní plány zdravotní péče, které budou dostupné pouze Američanům, kteří souhlasí s účastí v programu digitálních ID.

Nezisková mediální skupina s názvem NOTUS získala návrh kopie Bidenova EO, který uvádí, že „politikou výkonné moci je důrazně podporovat používání digitálních dokladů totožnosti.“

Program je „nepovinný“, ale pro přístup ke službám zdravotní péče, obnovení řidičského průkazu nebo přihlášení na portály veřejných služeb online budou uživatelé muset souhlasit s účastí, jinak jim nebude umožněn přístup k ničemu kontrolovanému vládou online. .

Podle NOTUS by Bidenův EO „mohl přetvořit způsob, jakým Američané přistupují k vládním službám a potenciálně se chovat online.“ Biometrické technologie, jako je rozpoznávání obličeje, jsou součástí systému, který „pomáhá lépe ověřit identitu online,“ říká se nám.

(Související: Austrálie právě prošla novým vlastním programem digitální identifikace, který umístí nejcitlivější osobní údaje každého do databází kontrolovaných vládou a soukromými zájmy.)

Apple a Google pomáhají společnosti Deep State budovat digitální identifikační systémy pro úplnou kontrolu

Nic z toho by nebylo možné bez pomoci velkých technologických společností Apple a Google, které údajně spolupracují s vládou Spojených států na budování systémů digitálních ID, které „umožňují Američanům nosit doklady totožnosti na svých chytrých telefonech a bez problémů je předkládat. na webové stránky vládního i soukromého sektoru pro ověření.”

Toto je splněný sen Světového ekonomického fóra (WEF), které v minulosti prohlásilo, že digitální identita je „souhrnem rostoucího a vyvíjejícího se množství informací o nás, našich profilech a historii našich aktivit online. “

Michael Rectenwald, PhD, autor knihy „The Great Reset and the Struggle for Liberty: Unraveling the Global Agenda“, řekl *The Defender* , že digitální ID je mnohem horší, než jak to připouští WEF.

“Digitální identita není pouze nová, šikovnější, lehčí, digitální forma identifikace,” varuje.

“Odkazuje na sbírku dat, která údajně definují, kdo jsme, včetně toho, co děláme online i offline... a ne pouze na způsob, jak nás jako takové identifikovat.”

Požadavky na digitální ID budou jako obvykle nejvíce zasaženy chudé lidi. Bohatí a mocní budou pravděpodobně vyňati, zatímco všichni ostatní budou nuceni stát se digitálním dobyt看kem, aby byli hnáni hlubokým státem při surfování na webu.

„Digitální identita a standardy, které je diktují, jsou stále velmi ‚nové‘, a přesto Bílý dům urychluje digitální identitu pro nejzranitelnější skupiny obyvatel: lidi pobírající veřejné dávky,“ varuje Alexis

Hancock, ředitel inženýrství Electronic Frontier Foundation.

“Nasazení různých technologií na tuto populaci za účelem přístupu k jejich výhodám, jako je rozpoznávání obličeje, není něco, co bych podporoval nebo radil. Zejména s rozpoznáváním obličeje, které je zatíženo otázkami diskriminace.”

Další hrozbou pro digitální ID je, že to, co Biden a deep state plánují rozpoutat, je jen začátek. Pozdější iterace systému budou pravděpodobně zranitelné vůči tomu, co je známé jako „funkce creep“, což znamená, že ti, kteří systém provozují, najdou nové způsoby, jak zkoumat soukromé životy lidí mimo původní účel systému, včetně jeho potenciálního použití jako způsobu ověření lidí. stav očkování.

Tyranie obvykle přichází postupně a obvykle tak pomalu, že ji většina lidí nevidí, dokud již není příliš pozdě. Více se dozvíte na [Tyranny.news](https://www.tyranny.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[ChildrensHealthDefense.org](https://www.childrenshealthdefense.org)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)